



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/19282
19 November 1987
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 19 НОЯБРЯ 1987 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь сообщить Вам, что руководители агрессивного и экспансионистского режима Ирана в силу преступного характера своих устремлений в своих действиях не делают исключения даже для больниц и находящихся в них больных.

18 ноября 1987 года в 15 ч. 07 м. по местному времени преступный иранский режим направил один из своих самолетов на бомбардировку больницы в городе Дахук. Находившиеся в этой больнице 9 мирных жителей (6 женщин и 1 девочка) были убиты, а еще 64 больных из числа гражданского населения (10 детей и 41 женщина) были ранены - факт, о котором сообщают сегодня представители всей мировой печати. В этой связи миссия Международного Красного Креста была приглашена посетить место преступления.

Таким образом, иранский режим вписал еще одно зверское преступление в длинный перечень своих преступных актов, которые полностью противоречат основным принципам международного гуманитарного права. Между тем всем известно, что международное сообщество уже давно постановило, что больницы и другие медицинские центры являются объектами, против которых запрещено совершение военных действий любого характера.

Правительство Ирака просит Вас, а также компетентные органы Организации Объединенных Наций осудить это преступление Ирана, которое еще раз свидетельствует о том, что настало время призвать к должной ответственности иранский режим за попрание всех принципов и устоев, на которых зиждятся международные отношения.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Исмат КИТТАНИ
Постоянный представитель